

## 黑河学院首届“风尚杯”教职工台球赛

为了进一步增强教职工的获得感和幸福感，不断丰富教职工文娱生活，调节紧张的工作节奏，增进教职工的团队意识与交流，提升学校凝聚力和向心力，我校组织开展首届“风尚杯”教职工台球比赛，于四月十四日由校工会主办台球协会承办在璟点台球俱乐部举行。



台球运动不仅是一项高雅的室内运动，更是为广大教职工提供交流的平台，增强教职工的体育锻炼意识，增进友谊，交流心得。然后，特别感谢校领导的大力支持和高延军老师的大力协助和积极组织比赛。最后预祝本次比赛圆满成功，共同营造健康向上，和谐美好的校园文化氛围。



我校教职工对台球比赛表现出了极大的热情，大家踊跃报名，积极参赛。本次比赛有中式八球和莫斯考尼双打两项，分为预赛和决赛，预赛阶段3局2胜制，决赛5局3胜制，全

体参赛队员严守比赛纪律，尊重比赛对手，大力弘扬拼搏进取、力争上游的竞赛体育精神，比技术、赛作风，展现了精湛的技术水平、过硬的心理



参赛教职工们在赛场上切磋球技、互相鼓励、交流心得，展示了精湛球技和团结和谐、奋发向上的良好氛围。经过激烈的角逐，最终马宝发老师获得单打第一名，方成根老师获得单打第二名，苏超获老师得单打第三名。双打第一名为高延军、张明德老师；第二名为马宝、王松老师；第三名为刘博、华玉宝老师。素质和良好的精神面貌。



此次“风尚杯”教职工台球赛为台球爱好者提供了一个相互交流的平台，加强了同事之间的沟通融合，促进了教职工健身运动的蓬勃发展，展现了我校教职工积极向上、奋发有为、与时俱进的良好精神风貌和文化素养。今后，校工会还将继续积极组织开展此类健康有益的文体活动，使教职工在互动中增强交流，增进友谊，从而进一步增强工作的凝聚力和战斗力。